

MVV Netze GmbH, Luisenring 49, 68159 Mannheim

Wir erneuern ab 20. Januar bis voraussichtlich Mitte Mai 2025 die Wasserleitung in der Badener Straße und am Badener Platz

MVV Netze GmbH Luisenring 49 68159 Mannheim

T+49 621 290 21 21 F +49 621 290 29 94

info@mvv-netze.de www.mvv-netze.de

Mannheim, im Januar 2025

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir möchten Sie heute darüber informieren, dass wir ab Montag, 20. Januar, bis voraussichtlich Mitte Mai 2025, die Wasserleitung im Bereich des Badener Platzes 2 und 3 bis zur Badener Straße 1 bis 24 erneuern.

Die Baumaßnahme über eine Gesamtlänge von rund 250 Metern erstreckt sich über zwei Bauabschnitte, beginnend am Badener Platz über die Badener Straße bis zur Seckenheimer Hauptstraße. Der zweite Bauabschnitt erstreckt sich vom Badener Platz über die Badener Straße 1 bis zur Hausnummer 24.

Die Zugänge zu den Gebäuden bleiben während der Baumaßnahme zugänglich. Einfahrten werden, wenn möglich, mittels Stahlplatten abgedeckt. Die Parkplätze im Baustellenbereich entlang des Badener Platzes und der Badener Straße müssen leider vorübergehend entfallen. Der Baustellenbereich am Badener Platz wird voll gesperrt. In der Badener Straße ist eine Teilsperrung mit eventueller Einbahnstraßenregelung geplant. Eventuelle Umleitungen werden ausgeschildert. Fußgänger werden jeweils auf die gegenüberliegende Straßenseite geleitet.

Wir bitten Anlieger und Verkehrsteilnehmende um Verständnis für die Beeinträchtigungen während der Bauzeit.

Für Fragen und Anregungen sind wir jederzeit per Mail an kundenservice-ma@mvv-netze.de zu erreichen.

Nähere Informationen zum Umgang mit Ihren personenbezogenen Daten finden Sie un-

Mit freundlichen Grüßen

ter www.mvv-netze.de/datenschutz

MVV Netze GmbH

T 0800 5 89 39 88 kundenservice-ma@mvv-netze.de

Vorsitzender des Aufsichtsrates: Dr. Hansjörg Roll

Geschäftsführung: Volker Glätzer Florian Pavel

Sitz und Registergericht: Mannheim - HRB 9177 USt-IdNr.: DE 223674591

Bankverbindung: Deutsche Bank Mannheim IBAN: DE10 6707 0010 0047 7729 00 **BIC: DEUTDESMXXX**